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با تَجِ بِ هعادلِ ّاي هقابل كذام رابطِ درست است؟                                                            -99










xxx

xxx
nm

nm

2

72
 

12 الف(   nm 13 ب(                  ,  nm 13 ج(                    ,  nm 31 د(                       ,  nm ,                                                                        

)()()(حاصل عبارت  -92 36124325024 23  xxxx :برابر است با 
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
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22تاشد حاصل عثارت 35ab  ٍ8baاگز -64 ba كدام گشيٌِ است؟ 
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ٍ  60a ٍ80b   ٍ100cاگز-72
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)(31 الف(  a                            )13 ب a                                 )13 ج a                                  )31 د)( a 

1xy   ٍ5اگز-76 yx   33تاشد حاصل yx  كدام است؟ 
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))(())((حاصل عثارت  -77 1111 22  aaaaaa :برابر است با 

 32a د(                                         2ج(                                        -2 ب(                                     صفز الف( 

)(تاشدحاصل25ab ٍ46baاگز -78 baM  كدام است ؟ 
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
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هفزٍضٌد. تطَري كِ A  ٍB  ٍ C سِ عدد -80
4
3
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3
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هقدار عددي  -81
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22 


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222اصل عثارت ح -82 11 )()(  xxx :برابر است با 

12 ب(                           الف(  صفز 36  xx                          )12   ج 36  xx                                 )32دx 

1002332اگز  -83  yxyx  ٍ5xy  244تاشد، هقدار )( xy                                                                      كدام است؟ 
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


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                                                   سِ عدد صحيح ًا صفز تاشٌدحاصل كدام است ؟ cٍa ٍbاگز-86    cbacba )()( 

 abc د(                                            2a ج(                                       2b ب(                                    2c الف( 

mxتاشد اگز  -87
x


3حاصل  1

3
1

x
x

 كدام است؟ 

22        الف(     m                         )22  ب m                         )22   ج 2 m                             )د 
mm 33  

8تاشد اگز  -88
1

 x
x

2حاصل  
2
1

x
x

 كدام است؟ 

 970  د(                                          100  ج(                      62  ب(                                    64        الف(    



 

05 

10تاشد اگز  -89
1

 x
x

3حاصل  
3
1

x
x

 كدام است؟ 

د(                                           1000  ج(                      62  ب(                                    64        الف(    
 

 970 

40اگز -90
22
  )()( baba تاشدحاصلab كدام است ؟ 

 5 د(                                        -5 ج(                                                 -21ب(                               21 الف( 

تاشد حاصل عثارت  3abcاگز-91
ab

c





1
 كدام گشيٌِ است؟3

 b د(                                               a     ج(                                       c ب(                                      1 الف( 

)(تاشدحاصل1ab ٍ4baاگز -92 baM  م(كدام است ؟( 

  4 د(                                        3 ج(                                                 2 ب(                               3 الف( 

22تاشدحاصل35ab ٍ2baاگز -93 ba  م( كدام است ؟( 

 44 د(                                      85 ج(                                                -70ب(                               70الف( 

مقدار عددي عبارت  -94
xx

xx
613

1017

2

2



     4به ازايx  ; م(برابر است با( 

  2361 د(                                      736  ج(                                 367  ب(                                         75 الف(  

)(تاشدحاصل4ab ٍ13baاگز -95 baM  كدام است ؟ 

 4 د(                                        3 ج(                                                 2 ب(                               3 الف( 

22اگر  -96 1 ba   22 باشذ حاصل عبارت

44

63 ba

ba




 ؟  كذام است  

 د(                                        3 ج(                                                1 ب(                               صفز الف( 
3
1 

اگر  -97
abba

111
  1 باشذ حاصل عبارتa  ؟  كذام است 

 b1 د(                                      b ج(                                        b ب(                           b1 الف( 

حاصل عثارت -98






1
1

1
1

1

x

 )م( تزاتز اسٌت تا: 

 الف( 
x

x 1                           )ج(                                           2ب 
x

 د(                                        1
x

1
 
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 )م( تزاتز است تا: 2889ٍ2888اختلاف دٍعدد-99

 1777د(                                     2  ج(                                :288  ب(                                       2889 الف( 

اگز     -100











8

17
2

2

xy

xy

y
x ٍ تاشدxy, اعداد طثيعي تاشٌد.حاصلyx  (92)تيشَّشاىكدام است؟      

    4د(                                     3ج(                                              5ب(                                          6الف(  

101- تا فزضabba  1622  ٍ10ba 33هقدار ba  :تزاتز است تا 

 64د(                                             -160 ج(                                 16 ب(                                       160الف(  

5ab  ٍ2622اگز -102  ba حاصل
5
1


a

b

b

a  چٌد تزاتز حاصل عثارت
33

22

abba

ba



 هي تاشد؟ 

 50د(                                           125ج(                                       25 ب(                                    5الف(  

)()(هقدار عددي عثارت -103 abbbaa   1391تِ اساي ba(99)تيسَّشاىچِ قدر است؟ 

 

 13912 د(                                21391ج(                               13912 ب(                              24:2الف( 

abbaاگز -104  1222 ٍ5ba33تاشدحاصل baM  م(كدام است ؟( 

 28 د(                                 71 ج(                                               212 ب(                               360 الف( 

هعكَس ّن تاشٌد در ايي صَرت حاصل عثارت  b ٍaاگز -105
5

74
5

7 b

a

a 


كدام است؟ 

2 د(                                      3 ج(                                               3 ب(                             4الف( 

 

10تاشد اگز  -106
1

 x
x

2حاصل  
2

2
2

x
x

 كدام است؟ 

970  د(                                 1000  ج(                      196  ب(                                   98        الف(    

3a    ٍaxاگز -107 13   تاشد هقدار عددي
ax

xx
3

3 22 

  كدام است؟ 

الف( 
 3

 ب(                                   2
9
4

                                          )ج
3
2

                                       )د 
9
4  
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a  ٍaهستطيلي بِ اضلاع-928
2
1

ٍاحذ اضافِ هي  bٍاحذ كن هي كٌين ٍ بِ عرض آى bل هستطيلدارين .از طَ

                                                                  (95)تيسَّشاىكذام است؟   باشذ، هقذار   ٍ  كٌين هساحت هستطيل حاصل بِ صَرت يك عبارت جبري كذام است؟

 الف (
22

2
1

2
1

baba                                                 ) ب
22

2
1

baba          

ج (  
22

2
1

2
1

baba                                                    ) د
22

2
1

baba  

 

هقذار عذدي عبارت جبري -109
23 xxy  1بِ ازايx صفر باشذ،هقذاربرابرy(2:)تيسهوشان   است با: برابر 

 2د (                                        -2ج (                                         -1ب (                                  1الف (

))((هقذار عذدي عبارت جبري -110 22 yxyxyx را بِ ازاي
2
1

x ٍ
4
1

y :(95)تيسَّشاى برابر است با 

 الف (
16
ب (                           1

64
ج (                                   9

16
د (                                      3

64
7 

تاقيواًدُ را را حذف كزدُ اين هساحت  5x ٍ1xيك هستطيل ديگز تِ اتعاد  7x ٍ2xاس هستطيلي تِ اتعاد  -111

 حساب كٌيد.

93 ب(                       x39الف(   x                               )93 ج x                                )93 د  x 

06اگز-112 22  yxyxاصل عثارتتاشد ،ح
2)(

yx

yx




 تزاتز است تا:

الف(    
4
6

                                )ب 
2
  ج(                                      1

4
 2د(                                         6

عددي عثارت  هقدار -113
)(

)(( )

12

122
2

2 22






xx

xxyx
M 2تِ اسايx ٍ1y كدام است؟ 

الف(     
4
6

                                )ب 
4
  ج(                                      6

4
د(                                         5

4
5

  

حاصل عثارت-114
5445 yxyx 32تِ اسايxٍ32y(99)تيسَّشاىكدام است؟

 4د(                                         -4ج(                                       32 ب(                            32الف(    
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22سادُ شذُ عبارت -115 )())(()( nmnmnmnmm (95)تيسَّشاىكذام است؟

 mn د (                           mn4 ج (                              صفزب (                   mn2 الف (   

22تاشدحاصل 21xاگز -116    تزحسةx  كدام است؟ 

4 ب(                                  3xالف(   3x                                    )2 جx                                      )4د 2x 

5باشذ اگر  -117
1


x

x  2حاصل
2
1

x
x

 (99يسَّشاى)تكذام است؟ 

 53  د(                                    59ج(                               52  ب(                                          52الف(    

تز xًسثت -118
y

 كدام عدد خَاّد شد؟ xتاشدهقدار 5yهي شَد.اگز3yتاشد  10xعدد ثاتتي است. ٍقتي ك1ِ

الف(    
3
 ب(                                50

3
 615د(                                         6ج(                                         10

baاگز-119 52 تاشدكدام راتطِ درست است؟ 

الف(    
7
5






ba

ba                   )ب 
3
5


 ab

a                          )ج
7

25






ba

a                           )4د
2




b

ba 

سادُ شدُ عثارت هقاتل كدام است ؟ -120




 )()(

))()((

baba
baba abbaab

22

22334
 

baب(                            1الف(  
66                                      )جba

66
                        )دba

99 

 

236عثارت اگز  -121 aab   تِ صَرت ضزب دٍ عثارت جثزي تٌَيسين ،يكي اس عثارت ّاي حاصل ضزب كدام استرا 

 (99)تيسَّشاى؟

abج(                              ab  ب(                         ab2الف(     2                                    )د  ab6 

12تاشدحاصل 21xاگز -122    تزحسةx  كدام است؟ 

 1xد(                                       1x ج(                               2x ب(                                2xالف(  

192اگز -123  )( ba  ٍ2922 ba 2تاشد حاصل عثارت)( ba كدام گشيٌِ است؟ 

39د(                                           49 ج(                                     25 ب(                                     36الف(  

 

؟                                                            سادُ شدُ عثارت هقاتل كدام است -124




 )()(

))()((

baba

baba abbaab

22

22334 

baب(                                 1الف(  
44                                       )جba

66                     )دba
99  
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21اگز داشتِ تاشين -125 2   yx  ٍ342 5  yx ر هقداx كدام است؟      

 25د (                             5/12ج (                                             5ب (                               -5الف ( 

5تاشد اگز  -126
12




x

x  2حاصل
2
1

x
x

 كدام است؟ 

د(                                    -23  ج(                             25  ب(                                   -25       ف(  ال   
 

 23 

 

132اگز -127  ba تاشد ، حاصلba ab 22 18248  كدام است؟ 

  4د(                                             2 ج(                                        8 ب(                                         1الف(  

92اگز -128  )( yx ٍ2922  yx2تاشد.حاصل)( yx  كدام است ؟ 

 75 د(                                      :5 ج(                                                36ب(                               25الف( 

 

اگز -129
x

xA
1

ٍ
x

xB
1

 22تاشٌد حاصل BA   (95)تيسَّشاىكدام است؟ 

2 ج (                              صفز ب (                            4الف (

1
x

                              ) 22دx 

 

))()()()()((?حاصل عثارت هقاتل كدام است ؟                                  -130  3216842 212121212121 

322الف(  3162                  )ب
 

1263                         )1264ج                           )122 د 63                                                                        
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